
  زبان انگليسي

 ـ » 2«گزينه  -1

  الف: مقداري كيك ميل داريد؟ 

  . من رژيم دارم. ب: اوه، نه ممنون

رود اما در جملات پرسشي كه از مخاطب انتظار پاسخ مثبت داريم (مانند تعارفات) نيز استفاده  كار مي معمولاً در جملات مثبت به someتوضيح: 
نيست چون بحـث  قابل شمارش  cakeآيد. اما در اين جمله اسم  قبل از اسامي جمع قابل شمارش و اسامي غيرقابل شمارش مي someشود.  مي

  شد. رفت صحيح مي كار مي صورت مفرد به ، اگر كيك به»1«نادرست است. در گزينه » 4«بر سر مقدار كيك است نه تعداد آن، پس گزينه 

(a slice of cake).any  رود. چـون   كـار مـي   در جملات سؤالي و منفي با اسامي جمع قابل شمارش و اسامي غيرقابل شمارش بهpiece   قابـل
  صحيح است. » 2«ارجح است. بنابراين گزينه  anyنسبت به  someشد. هر چند در تعارفات قطعاً  صورت جمع استفاده مي رش است بايد بهشما

  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر) (دشوار)

  هاي بسيار كمي دارد.  ـ يك زبان رو به انقراض زباني است كه گوينده» 1«گزينه  - 2

يا  just a littleو onlyنادرست است. از آنجايي كه بعد از  little (a)يك اسم جمع قابل شمارش آمده است استفاده از توضيح: چون بعد از جاي خالي 
a few هم نادرست است. » 4«آيد گزينه  ميvery توان قبل از  را ميfew  ياlittle  كنيم.  را انتخاب مي» 1«استفاده كرد. بنابراين گزينه  

  رامر) (متوسط) (معتمدي) (درس اول ـ گ

  توانيد به راحتي در اين وب سايت پيدا كنيد؟ ـ چه مقدار اطلاعات را شما مي» 3«گزينه  - 3

، informationشود. واحد شمارش  استفاده نمي many(اطلاعات) يك اسم غيرقابل شمارش است، بنابراين قبل از آن  informationتوضيح: 
piece ا گزينه  ميچون جمله بعد از [اسم جمع نادرست است» 2«باشد ام How many     فرم سـؤالي نـدارد، يعنـي اگـر [can   قبـل ازyou 

آيد سپس در صورت وجود فاعل جمله به حالت  (چه مقدار) يك اسم غيرقابل شمارش مي how muchشد. بعد از  آمد، اين گزينه صحيح مي مي
صـحيح  » 3«نيامده اسـت. پـس گزينـه     how muchبعد از  informationهم نادرست است چون كلمه » 1«آيد، بنابراين گزينه  سؤالي درمي

  )دشوار) (درس اول ـ گرامر(معتمدي) (است. 

  مهارت داشت.  احساساتشزد. در واقع، او در پنهان كردن  شد هميشه لبخند مي ـ او وقتي خشمگين مي» 3«گزينه  - 4

  ) عادات4  احساسات ) عواطف،3  ) افسردگي2  ) سبك زندگي1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  مهمي باشد. عاملتواند  ـ من مطمئن هستم تيم ما به قدر كافي قوي است كه در بازي فردا برنده شود، اما هوا مي» 4«گزينه  - 5

  ) عامل4  ) پيغام3  ) نقش، عملكرد2  ) تعادل1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  كامل در وب سايت ما موجود است.  جزئياتآموزان پيشرفته مناسب است.  ـ اين دوره انگليسي براي دانش »1«گزينه  - 6

  ) تصميمات4  ) عناوين، القاب3  ) واقعيات2  ) جزئيات1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  اضافه وزن است.  ن ازجلوگيري كرددانيم كه ورزش منظم بهترين راه براي  ـ اين روزها، همه مي» 4«گزينه  - 7

  ) جلوگيري كردن از 4  ) بحث كردن درباره 3  ) پيشگويي كردن2  گيري كردن ) اندازه1

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط) 

  واقعي يك لحظه را تا زماني كه به يك خاطره تبديل شود، نخواهيد دانست.  ارزشـ گاهي اوقات شما هرگز » 2«گزينه  - 8

  ) مرور، بازبيني4  ) توانايي3  ) ارزش2  ) منطقه1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط) 

كرد. در نتيجـه، همـه در مدرسـه از او     آموزانش استفاده مي براي كنترل دانش اي وسيلهعنوان  ـ آن معلم رياضي از تكاليف اضافي به» 2«گزينه  - 9
  نفرت داشتند. 

  برچسب  )4  ) موضوع، ماده3  ) وسيله2  ) نشانه، علامت، امضا1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط) 

  ـ » 3«گزينه  -10

  خوري؟ روي معمولاً چه غذايي مي الف: وقتي به يك رستوران مي

  كنم غذاهاي سالم بخورم. . اما من هميشه سعي ميمتغير استب: خب، 

  ) شمردن، حساب كردن4  ) تفاوت داشتن، متغير بودن3  ) تعلق داشتن2  ) وجود داشتن1

  مدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط) (معت



  كه مشكلاتي با والدينش دارد اما توضيح نداد.  گفتـ او » 1«گزينه  - 11

  ) دست يافتن به 4  ) تصميم گرفتن3  ) تصور كردن2  ) گفتن، ذكر كردن1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط) 

  ترجمه كلوزتست:

. شـايد شـما عمـه يـا     كنـد  تحقيق ميها و سلامتي آنان  است كه درباره تأثير هوا بر انسان هواشناسي زيستي به گفته برخي افراد، علمي نوين

يا شايد پسرعمويي داشته باشيد كه وقتي رطوبت هـوا شـديد    بيني كند پيشوسيله نوعي درد بتواند وضعيت هوا را  اي داشته باشيد كه به خاله
كـه   بدان معناستدارند كه از هر سه نفر، يك نفر نسبت به هوا حساس است. اين  ر ميشود. دانشمندان اظها مي افسردگياست، دچار سردرد يا 

   (معتمدي)دهد.  واكنش نشان مي از لحاظ جسمانيچنين شخصي در برابر باد، رطوبت و هواي گرم و سرد 

  ـ » 1«گزينه  -12

  ) ارتباط برقرار كردن4  ) مرتب كردن3  ) تعميم دادن2  ) تحقيق كردن در مورد 1

  زتست) (متوسط)(كلو

  ـ » 4«گزينه  -13

  بيني كردن ) پيش4  ) بهبود بخشيدن3  ) مخالفت كردن2  ) فرار كردن1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 3«گزينه  -14

  ) اعتياد4  ) افسردگي3  ) ضربان قلب2  ) آرامش، خونسردي1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 1«گزينه  - 15

  دست آوردن  ) به4  ردن) دوباره پخش ك3  ) ظاهر شدن، به نظر رسيدن2  ) معني دادن1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  -16

  ) با اطمينان4  آوري  ) به طرز تعجب3  ) از لحاظ جسماني2  ) بطور سليس1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ترجمه درك مطلب: 

ي انجام دادن دارم. دو برنامه كنم. دليلش آن است كه هميشه كارهاي زياد ديگري برا قبل از هر چيز بايد بگويم كه من زياد تلويزيون تماشا نمي
هر جمعه شب از تلويزيـون پخـش   » هارد راك«ها را از دست ندهم. برنامه  كنم آن باشند. سعي مي مي» در هواي آزاد«و » هارد راك«دلخواه من 

اوت است. ايـن برنامـه بـه بررسـي     اي كاملاً متف برنامه» در هواي آزاد«دهد.  را نشان ميهاي برجسته راك  شود و معمولاً اجراهاي زنده گروه مي
كنند كه بـه نحـوي    هاست. هر هفته آنان در مورد موضوعي صحبت مي پردازد و زمان پخش آن يكشنبه شب زيست مي نشريات مربوط به محيط

» زمـين  حاميـان «شود. هفته گذشته به بررسي مشكل آلودگي پرداختند و هفته بعد قرار اسـت بـا رئـيس انجمـن      مربوط به محيط زيست مي

توان براي تماشـا انتخـاب    هاي متعددي را مي پردازند. برنامه گفتگويي داشته باشند. افراد زيادي وجود دارند كه هرشب به تماشاي تلويزيون مي
هـاي   نم اكثر برنامـه ك كنند. فكر مي دانم كه چرا اين افراد تلويزيون تماشا مي توانند برنامه جالبي را پيدا كنند. من نمي كرد. لذا آنان هميشه مي

  (معتمدي) اند.  فايده تلويزيوني بي

  . يابد فرصتي براي تماشاي تلويزيون نميـ بر طبق متن، دليل تلويزيون تماشا نكردن نويسنده آن است كه او » 3«گزينه  -17

  ) تلويزيون ندارد1

  ) دوست ندارد تلويزيون تماشا كند2

  ) هميشه عازم محل كار است 4

  سط)مطلب) (متو  (درك

  ـ كدام جمله صحيح نيست؟» 1«گزينه  - 18

  دهد. هاي تلويزيون را از دست مي ) نويسنده هميشه برنامه1

  شود. هر جمعه شب از تلويزيون پخش مي» هارد راك«) برنامه 2

  باشند.  مي» در هواي آزاد«و » هارد راك«) دو برنامه دلخواه نويسنده 3

  كاملاً فرق دارد. » زاددر هواي آ«با برنامه » هارد راك«) برنامه 4

  (درك مطلب) (دشوار) 

  پردازد.  مي زيست محيطبه بررسي نشريات مربوط به » در هواي آزاد«ـ برنامه » 4«گزينه  -19

  ) تداركات3  ) تلويزيون2  ) آلودگي1

  (درك مطلب) (آسان) 



  تر است.  نزديك »دنبررسي كر« considerدر سطر پنجم از لحاظ معنا به » look into«ـ فعل مركبّ » 2«گزينه  - 20

  ) مقايسه كردن4  ) بازگو كردن3  ) تعريف كردن1

 (درك مطلب) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


